



ROMÂNIA  
CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD  
310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100  
<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001  
LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280  
[consiliul@cjarad.ro](mailto:consiliul@cjarad.ro)



DIRECȚIA TEHNICĂ INVESTIȚII  
Serviciul Investiții și Dezvoltare Rurală

Nr. 15361/09.07.2021

**RAPORT DE SPECIALITATE**  
**pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui**  
**"Acord de Parteneriat între Consiliul Județean Arad, Asociația Cetatea Voluntarilor și Spitalul Clinic**  
**Județean de Urgență Arad"**

**1. Descrierea situației actuale.**

În prezent secția de Neonatologie din cadrul structurii medicale a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, are multiple nevoi pentru desfășurarea unui act medical de calitate, care să corespundă normativelor aplicabile. Clădirea prezintă multiple deteriorări, iar aparatura medicală necesară este insuficientă ca și necesar de echipamente, precum și din punct de vedere al performanței medicale.

În prezent există în derulare Studiul de Fezabilitate pentru realizarea unui Spital nou, care să includă și secția de Neonatologie. Acest proiect în derulare, este necesar să urmeze mai multe etape de validare și aprobare, inclusiv găsirea unei finanțări pentru execuția lucrărilor.

Obiectivul de investiție se află situat pe str. Ștefan Ludwig Roth, nr. 2, în Municipiul Arad, jud Arad.

Ținând cont de acest context se impune găsirea de soluții pentru buna desfășurare a actului medical în secția de Neonatologie.

**2. Documentarea juridică ce are ca obiect cercetarea temeiului legal al proiectului de hotărâre, stabilirea corectă a stării de fapt, respectarea competenței și concordanței dispozițiilor propuse în proiect cu prevederile legale și principiile de drept.**

Prin "Programul de finanțare nerambursabilă a compartimentelor și secțiilor de neonatologie, respectiv a secțiilor de terapie intensivă neonatală din spitalele publice de specialitate obstetrică, ginecologie și neonatologie" - mai 2021, în cadrul proiectului "Fondul Viață pentru Nou-Născuți" se alocă o finanțare nerambursabilă cuprinsă între: minim 250.000 Ron și maxim 1.000.000 Ron.

Costurile eligibile sunt repartizate în 3 categorii de costuri:

- a) pentru **dotări și echipamente**, achiziția și/sau recondiționarea de echipamente și aparatură medicală, soluții de telemedicină – **minim 70% din sumă**,
- b) **reabilitări de spații medicale – maxim 20% din sumă**,
- c) **maxim 10% reprezintă costuri directe legate de administrarea finanțării, acordate aplicantului (ONG-ului)**, din valoarea totală a finanțării

Termenul de implementare al proiectului este 31 decembrie 2022, cu o durată de maxim 14 luni de la semnarea contractului de finanțare.

### 3. Schimbările preconizate, legate de domeniul de activitate.

Lucrările de reabilitare și dotare cu echipamente medicale sunt realizate în scopul de "Reabilitare Compartiment de Terapie Intensivă din cadrul Secției Clinice Neonatologie". Prin acest proiect se va asigura un spațiu modern și eficient, bine dotat, corespunzător desfășurării actului medical, aspect care va crea condiții corespunzătoare pentru pacienții nou-născuți.

Acest compartiment medical are o suprafață de 200 mp și este situat la etajul 2 al clădirii, clădire situată pe str. Ștefan Ludwig Roth, nr. 2, în Municipiul Arad, jud Arad

### 4. Măsurile concrete de implementare.

În urma aprobării prezentului proiect de hotărâre se va depune dosarul de aplicație în vederea selectării pentru finanțare.

Conform Ghidului de finanțare, lucrările de reabilitare se realizează în regim de cofinanțare, și are o componentă eligibilă, în limita a maxim 20% din valoarea eligibilă a proiectului.

Conform Ghidului de finanțare, pag. 10, lucrările de cofinanțare, sunt definite astfel:

**Renovarea, reabilitarea, modernizarea spațiilor tehnico-medice Limita de finanțare:** În limita a 20% din finanțarea solicitată, aplicanții pot aloca fonduri pentru renovarea, reabilitarea, modernizarea spațiilor tehnico-medice destinate echipamentelor și aparaturii medicale, soluțiilor de telemedicină, astfel încât pacienții nou-născuți să poată beneficia de condiții optime de stabilizare, tratament sau transfer către alte unități medicale. Aceste sume vor fi acordate în regim de co-finanțare 1:1. Costurile de renovare ce depășesc acest plafon vor fi suportate integral de Aplicant și partenerii de proiect.

#### **Ce este co-finanțarea 1:1?**

În funcție de propriile obiective (creșterea gradului de sustenabilitate a proiectelor, evaluarea calității parteneriatelor locale, implicarea comunităților locale în proiecte), Aplicantul poate solicita co-finanțarea integrală sau parțială a anumitor categorii de costuri.

În cadrul Fondului Viață pentru Nou-Născuți dorim ca Aplicantul ONG, alături de partenerii spitale și instituții publice - să contribuie în activitățile de renovare, reabilitare și modernizare a spațiilor tehnico-medice, acolo unde acestea sunt necesare, astfel încât investiția fondului să fie axată în special pe dotarea cu echipamente și aparatură medicală, dar și soluții de telemedicină.

Astfel, pentru fiecare 1 RON solicitat pentru renovare, reabilitare, modernizare a spațiului tehnico-medical, Aplicantul, alături de partenerii săi, trebuie să contribuie/ atragă din alte surse 1 RON. Sumele ce depășesc pragul de 20% din suma totală a finanțării solicitate vor fi susținute integral de Aplicant și partenerii săi."

Conform bugetului total al proiectului, în sumă de 1.224.000 RON cu TVA, valoarea eligibilă este de 1.000.000 RON cu TVA și reprezintă dotarea cu echipamente medicale, renovare spații medicale, resurse umane și costuri administrative.

Componenta de cofinanțare a proiectului este de 224.000 RON cu TVA și se compune din:

- Instalații fluide medicale 200.000 RON cu TVA – cofinanțare asigurată de Consiliul Județean Arad din bugetul Județului Arad

- activități de promovare și comunicare în sumă de 24.000 RON cu TVA – cofinanțare asigurată de Asociația Cetatea Voluntarilor

Valoarea exactă, reprezentând cofinanțarea din bugetul Județului Arad a proiectului "Reabilitare Compartiment de Terapie Intensivă din cadrul Secției Clinice Neonatologie" va fi stabilită la momentul avizării și aprobării indicatorilor tehnico-economici, după elaborarea documentației tehnico-economice, faza D.A.L.I. pentru acest obiectiv de investiție pentru care se solicită finanțarea, în cadrul runde de finanțare "Fondul Viață pentru Nou-Născuți"

Director executiv,  
Ing. Răzvan CIUBOTARU

Director executiv adj.,  
Ec. Roxana DASCĂLU

Șef serviciu  
Ing. Dorina PUȘCAȘ

Ing. Dorina PUȘCAȘ,  
2 ex.